



滕王阁是南昌地标建筑之一。



汉代海昏侯国遗址博物馆恢宏大气。



万寿宫历史文化街区的赣派民居尽显千年风韵。



参观汉代海昏侯国遗址博物馆,感受文化底蕴。

千年豫章 古城今韵

全国晚报社长总编辑走进南昌,感受英雄城发展新活力



南昌八一起义纪念馆里,参观者在名为“石破天惊”的雕塑前驻足。

6月16日至18日,中国晚报工作者协会第七届常务理事会议暨全国晚报社长总编“新时代·看南昌”主题活动在南昌举行。来自羊城晚报、新民晚报、北京晚报、重庆晚报、扬子晚报、厦门晚报等40多家晚报协理事单位的70多位社长、总编辑、资深媒体人走进英雄城,探讨当前报业发展态势,碰撞智慧,拓展思路;实地采风,触摸南昌深厚的历史积淀和文化底蕴,感受南昌发展的律动,见证南昌前行的力量。

观古韵 千年文脉焕新彩

从“豫章”到“南昌”,有着2200多年建城史的这座城市,留存古韵,也彰显现代魅力。年轻人穿上汉服,走进万寿宫历史文化街区,探寻赣派民居蕴藏的千年风韵。夜色中,滕王阁庄重典雅。智能评测虚拟人“王勃”为游客背诵的《滕王阁序》打分,新潮体验活动吸引游客纷至沓来。

读历史 赓续血脉写新篇

1927年8月1日,南昌城头的那声枪响,赋予了这座城市无上荣光。“八一”已经深深烙印在南昌的历史

年轮中,成为一段永恒的记忆,一种独特的城市气质。南昌八一起义纪念馆正厅里,有一座名为“石破天惊”的雕塑,迸裂的石块中,一只强劲有力的大手破石而出,手指紧扣扳机,将步枪高高擎起,饱含着一往无前的坚定与冲破黑暗的决绝。

看智造 百舸争流千帆竞

南昌,“第一枪”精神熠熠生辉,曾经在新中国工业史上创造了第一架飞机、第一辆军用摩托车、第一批海防导弹“南昌制造”的辉煌。如今的南昌,续写“智造”新篇,成为世界VR产业大会永久会址;成为全国重要手机生产基地;国产C919大飞机机身、中后机身均为“南昌制造”……

品魅力 大道如虹天地宽

赣江中段,“一江两岸”风光旖旎,“双龙卧波”建设正酣。洪州大桥、复兴大桥两座跨江桥梁建设现场塔吊林立、机器轰鸣。南昌的立体交通网络已将触角延伸到城市的每个角落,勾勒出一幅“人便其行,货畅其流”的崭新画卷。

(文/图 南昌晚报)



“一江两岸”夜景璀璨。